
 
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus a következő példabeszédet mondta tanítványainak: A mennyek országa olyan, mint az a tíz szűz, akik vették 

lámpáikat, és kimentek a vőlegény elé. Öten közülük balgák voltak, öten pedig okosak. A balgák fogták a lámpásukat, de olajat nem 

vittek magukkal; az okosak azonban korsóikban olajat is vittek lámpásaikhoz. Késett a vőlegény, s ők mind elálmosodtak és elaludtak. 

Az éjszaka közepén egyszerre kiáltás hangzott: „Íme, a vőlegény! Menjetek eléje!” Erre a szüzek mindnyájan fölébredtek, és felszították 

lámpásaikat. A balgák kérték az okosakat: „Adjatok az olajotokból, mert lámpásaink kialvóban vannak!” Az okosak ezt 

válaszolták: „Nem lehet, nehogy nekünk is, nektek is kevés legyen. Inkább menjetek el a kereskedőkhöz, és vegyetek magatoknak!” Míg 

azok vásárolni mentek, megérkezett a vőlegény, és akik készen voltak, bementek vele a menyegzőre; az ajtó pedig bezárult. Később 

megérkezett a többi szűz is. Így szóltak: „Uram, uram! Nyiss ajtót nekünk!” De ő így válaszolt: „Bizony mondom nektek, nem ismerlek 

titeket!” Virrasszatok tehát, mert nem ismeritek sem a napot, sem az órát! (Mt 25,1-13)  

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Az elmúlt héten azt hallottuk, hogy a jézusi szolgálat magas elvárása szerint a legnagyobb baj, bűn, ha a mások vállára 

„elviselhetetlenül nehéz terhet teszünk”, ráadásul magunk ezt nem is hitelesítjük az életünkkel. És mi történik, ha úgy 

érezted, hogy kevés az erőd, a hited, a reményed mindehhez? Ha nincs mit megosztani a másik emberrel, pedig 

tudod, hogy enélkül a másik lemarad valami fontosról? Mi történik, ha te magad lemaradsz valami lényegesről, mert 

nincs hozzá erőd? Erről a kihívásról szól az “okos és balga szüzek” példabeszéde. (Mt 25,1-13) Van-e szeretet-

tartalékod? Ha nincs, mivel töltöd fel? Legyél okos, aki képes belátni az igazat, aki tudatosan vár az Úrra, és így 

vedd észre a mostani jelenlétét az életedben. Ne feledd, a lámpás nem reflektor, csak pici fényt ad, de az éppen elég 

a következő lépés meglátásához! 

JÓ GAZDA MÓDJÁRA 

Hálásan köszönöm a felajánlott adományokat, mellyel segítették a templom és a plébánia felújítását. Örülök annak, 

hogy nagyon sokan a szívükön viselték ilyen formában is egyházközségünk életét. Isten fizesse meg mindenki 

adományát, segítő jó szándékát! Tartsuk fenn közösen a templomunkat! 

András atya 



ADVENTI KÉSZÜLET 

November 19-én, a szentmise után szeretettel hívom és várom azokat a Testvéreket a templomba egy rövid 

megbeszélésre, akik az adventi rorate szentmisék és az azt követő reggelik előkészítésében bármilyen szolgálatot 

tudnak vállalni a Megtestesülés Plébánián. Továbbá keressük mindkét templomunkba a fenyőfákat. A felajánlási 

szándékokkal kérem, hogy keressenek személyesen, vagy telefonon. 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

november 12. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 12. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

november 15., Józsa a 18 órai szentmisét követően képviselőtestületi ülés (elmarad a férfi csoport) 

november 16. 19:00, Borbíró tér a plébániai Szabadegyetem keretében Prof. Dr. Csiba László neurológus  tart 

előadást "Az orvos-beteg kapcsolat dilemmái" címmel 

november 19. 19:00, Józsa ökumenikus Taizéi imaóra 

november 22., Józsa a templom szentelésének 8. évfordulója 

november 24-26., Borbíró tér plébániai hétvége a nagyobb korú hittanosokkal 

november 26. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 26. 17:00, Józsa adventi koncert 

november 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

november 27. Eperjes Károly előadása az Egyházmegyei Kateketikai Központban, a részletekről érdeklődni és 

jelentkezni a plébánián lehet 

november 27. 19:00, Borbíró tér Prof. Dr. Papp Lajos előadása elmarad, amelyet december 11-én pótolunk 

december 01., Borbíró tér adventi koszorú készítés, majd azok megáldása a 18 órai szentmise előtt 

december 01., Borbíró tér adventi lelkigyakorlat a 18:00 órai szentmise keretében Nevelős Gábor SJ vezetésével 

december 01-02. Borbíró tér szentségi felkészítés fiatal felnőtteknek (katekumen csoport) 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren:  

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

ADVENTI KONCERTEK 

Szeretettel hirdetjük az alábbi koncertjeinket, melyre örömmel várunk mindenkit, hogy közösen mélyülhessünk el az 

adventi várakozásban, együtt éljük meg a készületi idő ajándékait! 

december 02. 17:00, Józsa: Schola Incarnationis - adventi vespera 

december 02. 19:00, Borbíró tér: Bárdos Lajos Leánykar 

december 09. 17:00, Józsa: Kölcsey Kórus 

december 09. 19:00, Borbíró tér: Svetits Kicsinyek Kórusa 

december 16. 17:00, Józsa: Hangvirág Kórus (Derecske) 

december 16. 19:00, Borbíró tér: Vox Antiqua Kamarakórus 

 

Az elkövetkezendő hét eseményeire és feladataira Isten áldását és megtartó kegyelmét kérjük! 



     ÉLŐ EGYHÁZKÖZSÉGÜNK 

 

RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT 

Az imában erő rejlik. Különösen napjainkban nagy szükségünk van erre az erőre, amikor a gonosz szinte kézzel 

fogható: félelmet kelt, gyűlöletet és megosztottságot szít a világban. „Ezt a fajtát nem lehet másképp kiűzni, 

csak imádsággal és böjttel.” (Mt 17,21) 

Az ima az ember legerősebb fegyvere, képes arra, hogy a történelem menetét megváltoztassa. A Bibliában és a 

történelemben több ezer olyan történetről van szó - emberekről és nemzetekről -, akik nagy változásokat tudtak 

elérni az imádság által. Csak az ima hozhat változást életünkbe, szeretteink életébe, és azok életébe, akikkel 

érintkezésben vagyunk. Maga Jézus mondja: „Mindazt, amit imádkozva kértek, higgyétek, hogy már 

elnyertétek, és meglesz nektek.” (Mk 11,24) 

„A Boldogságos Szűz Mária ezekre az utolsó időkre, amiben mi élünk, a rózsafüzér imádkozásának különleges hatékonyságot 

szerzett. Olyan hatékonyságot, hogy nincs az a probléma,  amit a rózsafüzérrel ne tudnánk megoldani! A 

rózsafüzérrel fogjuk magunkat megmenteni! A rózsafüzérrel tesszük magunkat szentté. A rózsafüzérrel fogjuk Urunkat és 

Megváltónkat megvigasztalni és számos lélek megmenekülését elérni!” (fatimai Lúcia nővér) 

„A Miasszonyunk tanította nekünk ezt az imát, mint ahogy Jézus tanította a Miatyánkot. A rózsafüzér az egyetlen 

fegyver a mai világ bűnei, veszedelmei ellen. A sötétség idején a rózsafüzérbe kapaszkodni olyan, mintha megfognád Égi 

Édesanyád kezét. Imádkozd mindennap a rózsafüzért! Bízd rá magad Máriára – Ő gondoskodik rólad.” (Szent Pió atya) 

 „A rózsafüzér olyan, mint a földet a mennyel összekötő hatalmas lánc: az egyik vége a mi kezünkben, a 

másik vége a Szűzanya kezében van.” (XIII. Leó pápa) 

 

A Rózsafüzér Társulat templomunk felszentelése óta kitartóan, hűséggel, szeretettel imádkozza a 

rózsafüzért, minden hétköznap a szentmise előtt, felajánlva egyházközségünkért, papi és szerzetesi 

hivatásokért. A skype-csoport 12 évvel ezelőtt alakult Danka Erika vezetésével. Minden nap este 8 órakor 

kezdődik a közös imádság, Megtestesules Rozsafuzercsoport skype-címen lehet csatlakozni. 

Legeza Éva 

 

 

SZEMLÉLŐDŐ IMACSOPORT 

„Te, amikor imádkozol, menj be a szobádba, zárd be az ajtódat, és így imádkozz Atyádhoz, aki a rejtekben van.” (Mt 6,6) 

A szemlélődő imacsoport 20 éves múltra tekint vissza. Jálics Ferenc SJ lelkigyakorlatos könyve és lelkigyakorlatai 

segítségével kezdtük, majd Tariska Eszter évekig vezetett bennünket. A nyári lelkigyakorlatokat Eszter tartja 

Bükkszentkereszten. A találkozásainkat a hónap 2. és 4. vasárnapján, ½ 6-tól tartjuk a plébánián. 

A szemlélődő ima az éber figyelem imája. Megpróbálunk a jelenben lenni, elengedjük gondjainkat, gondolatainkat, 

vágyainkat, érzelmeinket, Istennek felajánlva az időnket, önmagunkat. Az egyszerű érzékelés segítségével, a 

testünk és légzésünk egyszerű észlelésével megpróbálunk Isten jelenlétében lenni, egy belső hanggal Jézus nevét 

ismételjük. Látszólag nem történik semmi, de ebben a mély csöndben Isten vár, találkozhatunk Vele. A 

szemlélődő ima segít megtanulni, a másik ember számára jelen lenni, ítéletmentesen meghallgatni, elfogadni úgy, 

ahogy van; önmagunkat elfogadni. 

Jézus így imádkozik értünk: „Legyenek mindnyájan egyek. Amint te, Atyám bennem vagy s én benned, úgy legyenek ők is eggyé 

bennünk” (Jn 17,21). Nekünk pedig „szüntelen kell imádkozni és nem szabad belefáradni”. (Lk 18,1) Ez hogy 

hat a világra? Ha bennünk béke van, akkor azt adjuk tovább. Dosztojevszkij A Karamazov testvérek c. művében 

Zoszima sztarec így tanít az imáról és a szeretetről:  „Minden úgy áramlik, akár az óceán, minden érintkezik egymással: ha 

itt megérintesz valamit, a világ túlsó végén érzik a hatása.” 

Legeza Éva 

 

 



CURSILLO: A kereszténység lényegének élménye 

Mi a cursillo? 

A cursillo spanyol eredetű szó, kis vagy rövid tanfolyamot jelent. Csütörtök estétől vasárnap estig tartó rövid 

együttlét bentlakással, ahol papok és világiak a katolikus hit lényeges igazságait és életformáit mutatják be, nem 

csak előadással, hanem beszélgetésekkel, életpéldákkal. 

A három napban Jézus személyére és tanítására összpontosítjuk erőinket. A résztvevőknek a keresztény igazságok 

átélt ismeretét nyújtja és vágyat és vágyat ébreszt bennük az Egyház szolgálatára. 

A cursillo nem csupán ismeretet, tudást akar átadni, hanem a hit élményét kínálja. Ehhez szüksége van a 

résztvevők egész lényére, szívére, lelkére.  

A cursillo lényegéhez tartozik a szentmise, a közös imádság, a dialógus, a munkatársak személyes tanúságtétele, az 

öröm. A cursillo nem lelkigyakorlat, hanem elsősorban együttlét, melyben legfontosabb a közös imádság és a 

beszélgetések. 

Cursillok a kereszténységben: 

Behatolhat-e a kereszténység világi életünk számtalan területére? Megélhet-e ott? Növekedhet-e? Áthathatja-e a 

világot gyümölcsözőbben és korszerűbben, mint régen? Mi úgy gondoljuk, hogy igen. A cursillo nem új lelkiséget 

javasol, nem kritizál, csak egy módszert mutat be és ad, amely által lelkiségünk fejlődhet, élhető és megosztható 

bármely területen, ahol keresztények folyamatosan Istennel akarnak élni. 

Mi a célja a cursillonak? 

Szeretnénk, ha az örömteli együttlét a hétvége után is folytatódna. A résztvevők kis csoportokat alakítanak, majd 

rendszeresen találkoznak, bekapcsolódva egyházközségük életébe. A csoport összejöveteleknek a cursillo alatt 

elsajátított módszere van, ami hozzásegíti a résztvevőket hitük elmélyítéséhez, keresztény életük gazdagításához és 

az apostoli munkához. Ilymódon éljük át a keresztény lét örömét. Így válunk alkalmassá arra, hogy a 

társadalommal megismertessük a kereszténységet, hogy annak összetartójává, mozgatójává váljunk, és hogy a 

cursillo végső célja szerint a Szentlélek által az egész társadalom kereszténnyé váljon. 

Kiket vár a cursillo? 

Mindazokat, akik felelősséget éreznek az életük iránt. Akik fiatalosan nyitottak tudnak lenni. A vallásukat kevésbé 

ismerőket vagy azt rendszeresen nem gyakorlókat is hívjuk. A hétvége témáinak felépítése megkívánja, hogy a 

jelentkező mindhárom napra feltétlenül tegye szabaddá magát! Telefonhívást se ígérj! Ideális életkor 25 és 65 év 

között. A női és férfi cursillo-t külön tartjuk. Iskolai végzettség szerint nem csoportosítunk, szeretjük a sokszínű 

közösséget. 

Információk és jelentkezés: 

A cursillok Máriapócson a Zarándokházban lesznek megtartva. Cím: 4326 Máriapócs, Kossuth tér 17. 

40. Férfi cursillo: 2023. november 30. és december 03. között (rektor: Fekete Ferenc) 

43. Női cursillo: 2023. december 07. és december 10. között (rektor: Zsirosné Seres Judit) 

A jelentkezési lapokat a következő e-mail címekre kérjük küldeni: 

Férfi cursillo: Fekete Ferenc; 06-30/8544-698; feketeferencpeter@outlook.hu 

Női cursillo: Zsirosné Seres Judit; 06-30/7469-847; zs.s.judit@gmail.com 

A hétvége költsége 30.000 Ft, amelyből 20.000 Ft helyben fizetendő, 10.000 Ft a püspökségi támogatás 

 

 

Találkozás Krisztussal! 

Ez a cursillo lényege. Egyszerűen hangzik, de nem az. Gondolkodj el ezen. Valódi 

élményszerű, tapasztalati találkozás Krisztussal. Ha ezt megértjük, akkor a cursillo 

ereje, öröme, boldogsága, szeretete is érthető lesz. Vegyél egyen részt! 

 


